

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11 San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.382

Miércoles 5 de Agosto de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

De la noche a la mañana, **RUSIA** puede matar 15 millones de norteamericanos

Washington, 5 (4 t.).—El presidente del Comité senatorial de Relaciones Exteriores, Alexander Wiley, ha pedido al Presidente Eisenhower que manifieste a los norteamericanos «la fea verdad acerca de la terrible vulnerabilidad de la nación a un ataque atómico».

«La Administración Truman nunca puso su confianza en el pueblo americano para hablarle de este peligro atómico. Confío en que la de Eisenhower no será culpable del terrible error», ha manifestado el republicano de Wisconsin, en una declaración.

Wiley dice que un hecho cierto es que Rusia podría matar posiblemente a quince millones de norteamericanos de la noche a la mañana, con su actual reserva atómica.—Efe.

EL NUEVO PLAN DE BACHILLERATO

Normas para el curso de transición 1953-54

Los alumnos con una o dos asignaturas pendientes podrán pasar al siguiente curso

Por el contrario, los que tengan más de dos, repetirán curso, según el nuevo plan

Las materias ya estudiadas, que figuren otra vez en cursos posteriores en el plan moderno, no están exceptuadas de aprobación

Reglas especiales para el estudio de los idiomas modernos

Madrid, 5.—La orden del Ministerio de Educación Nacional que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» y en la que se dictan disposiciones complementarias y aclaraciones al decreto de 12 de Junio de 1953, sobre el plan general del Bachillerato, dice lo siguiente:

Los alumnos que, al comenzar el curso académico 1953-54 tengan pendientes una o dos asignaturas que no figuren comprendidas entre las que pueden ser objeto de dispensa, podrán matricularse en el siguiente curso, con la obligación de matricularse en la asignatura o asignaturas no aprobadas, y los que tengan pendientes más de dos asignaturas en las circunstancias señaladas deberán repetir el mismo curso completo, según el plan de estudios de 1953.

Las materias pendientes de dibujo, formación del espíritu nacional, enseñanza del hogar y educación física, que son obligatorias y comunes en todos los cursos de ambos planes, igual que en años anteriores, tam-

co impedirán el pase al curso siguiente en el de transición 1953-54 sin que por ello queden exentas de examen al finalizar el curso académico.

Los alumnos que tengan pendiente alguna asignatura cursada de acuerdo con el plan de 1938 quedarán dispensados de aprobarla si no figura entre las del mismo curso del plan general de estudios de 1953.

Las asignaturas como el latín y los idiomas modernos y, en general, todas las que, habiendo sido total o parcialmente estudiadas por el alumno, figuren comprendidas en cursos posteriores del plan de 1953, no quedarán exceptuadas de estudio y aprobación, en la forma que exijan los nuevos cuestionarios. En tales casos, queda al arbitrio pedagógico de los Centros organizar las oportunas tareas de repaso, clases prácticas y ampliación de los conocimientos anteriores, para mejorar, sin recargo del trabajo escolar, la formación intelectual de los alumnos.

IDIOMAS MODERNOS

Con respecto a los idiomas modernos, que el nuevo plan incluye en los cursos tercero, cuarto, quinto y sexto, se aplicará en el próximo curso lo que dispone el artículo octavo del decreto de 12 de Junio de 1953 con las siguientes aclaraciones transitorias: El alumno que tenga aprobado el idioma moderno del tercer año del plan de 1938, deberá continuar con el mismo idioma en el cuarto año del plan de 1953; el que tenga aprobado el curso de inglés o alemán del

cuarto año del plan de 1938, además de los cuatro cursos de francés o italiano, podrá optar, para los años quinto y sexto del plan de 1953, por cualquiera de los dos idiomas estudiados. Para optar por un idioma distinto de los dos estudiados deberá haber aprobado el cuarto curso de francés o de italiano con la calificación mínima de notable, y el que tenga aprobado el inglés o el alemán del quinto año del plan de 1939, deberá continuar con el mismo idioma en el sexto año del plan de 1953.

DISPENSA DE ASIGNATURAS

La aplicación de la dispensa de asignaturas en las opciones de letras y ciencias de los cursos quinto y sexto del plan de 1953 se hará de acuerdo con las siguientes normas: Al alumno que, habiendo cursado el quinto año del Bachillerato por el plan de 1938, opte en el sexto por la rama de letras y no haya aún aprobado la asignatura de matemáticas le quedará definitivamente dispensada; al que, en iguales circunstancias, opte por la rama de ciencias y no haya aún aprobado las asignaturas de latín y griego, le serán también definitivamente dispensadas.

PRUEBAS DE GRADO SUPERIOR

Tanto en las pruebas de grado superior de los alumnos que tienen aprobado el sexto curso del plan de 1938, que se realizarán dentro del último trimestre del presente año, como en las de grado elemental y su-

perior, al fin del curso académico de 1953-54, los tribunales tendrán presentes las instrucciones que oportunamente dará el ministerio.

FRANCIA inicia la "batalla del vino"

Miles de agricultores amenazan con bloquear las carreteras

París, 5 (4 t.).—El Gobierno francés ha iniciado la «batalla del vino» mientras miles de agricultores y cosecheros sacan sus barriles, amenazando con poner barreras en las principales carreteras del suroeste de Francia, desde las seis de la mañana hasta mediodía de mañana jueves. Importantes refuerzos de Policía se encaminan a la citada zona, después de haber manifestado el ministro de Finanzas que, aunque el Gobierno estaba buscando una solución favorable para los productores de vino, temía que no se podría negociar mientras dure la amenaza de bloqueo.—Efe.

Todos miran al mismo punto: TRAS DEL TELON DE ACERO

Estamos ante el principio del fin para Rusia, dice la revista «U. S. News And World Report»

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—¿Qué pasa tras el telón de acero?

Allí, a la vista está, pasa algo muy grave. ¿Qué? No en vano hay por delante un tupido telón de acero, a pesar de lo cual durante todo el mes de Junio, con anterioridad a los acontecimientos de Julio, nosotros advertimos a nuestros lectores con constante obsesión, de que el telón se movía y estábamos en vísperas de sucesos extraordinarios.

No hay fenómeno político hoy día más interesante ni, al mismo tiempo, que proyecte mayor luz sobre el conjunto de los acontecimientos mundiales. Estudiémoslo, pues, con detenimiento.



Expongamos los hechos. Los temblores políticos en el glacis soviético coinciden con la muerte de Stalin. Empiezan entonces los polacos a volar trenes soviéticos. Y poco importa que sean éstos veinte, según las informaciones, o dos, según las revelaciones oficiales. Como importa muy poco que sean tres o diez las villas de Silesia donde se manifiestan los descontentos. Era el principio de la rebelión o, al menos, de los motines callejeros que poco a poco se iban a extender por todos los demás países satélites.

Siguieron las huelgas a los sabotajes. Y Rusia, desde entonces, ve su Ejército entre enormes peligros, especialmente si tuviese la audacia de desencadenar una guerra en Europa. Con la retaguardia amenazada, el Ejército rojo se vería obligado a fijar muchas divisiones para mantener el orden y las comunicaciones.

DOS HECHOS DE RELEVANTE ELOCUCION

Uno es esa resistencia progresiva entre los países satélites: cada vez son éstos más hostiles al régimen.

El segundo hecho de importancia capital, son esos disparos a quemarropa entre los obreros alemanes y checoslovacos: éstos han marcado en todo el mundo el fin de ese mito sobre el paraíso soviético, con que soñaban muchos trabajadores del mundo.

Alemania es el punto culminante. Y hoy mismo se manifiesta este hecho con los sangrientos sucesos a que ha dado lugar el reparto de esos quince millones de dólares en alimentos que llegaron por vía de Hamburgo al Berlín occidental para donarlo a los berlineses del sector ruso.

¿COMO SE INTERPRETAN?

La explicación no es tan fácil. No por falta de elocuencia en los acontecimientos, sino simplemente por falta de medidas exactas para apreciar a los mismos.

«Estamos ante el principio del fin para Rusia—dice con tono interrogante la revista, muy seria, por cierto, «U. S. News World and Report»—. El año 1953 marca el fin inminente del imperio soviético.»

«Eso es ir demasiado lejos», replican otros.

«De todas formas, y esto nadie lo negará, estamos ante un manifiesto retroceso del comunismo mundial y del imperio ruso.»

«Sin darnoslas de profetas, podemos concluir que eso no puede seguir así. Se explica la tregua de Corea y otros muchos acontecimientos por lo que en Europa sucede: es ésta la que urge y la que necesita toda clarificación de atenciones.»

URBANO DE LEÓN

Próximo pacto de defensa entre Estados Unidos y Corea

Comienza el canje de prisioneros

Otra vez los relatos de los horrores comunistas

Seúl, 19 (4 t.).—Los delegados surcoreanos han revelado que los Estados Unidos y Corea del Sur firmarán un pacto de defensa mutua después de una conferencia más. El ministro del Japón, Jim Yong Shik, ha indicado que habría una reunión más antes de que Estados Uni-

dos y Corea del Sur firmen oficialmente el documento de defensa.

En los círculos competentes se pone de relieve que John Foster Dulles sabrá vencer las dificultades que se presenten en las conversaciones.—Efe.

ENTREVISTA DULLES-RHEE

Seúl, 5 (urgente).—El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, y sus altos consejeros, se han reunido hoy, a las diez de la mañana, con el Presidente de Corea del Sur, en la residencia de éste, para formular una política común para la próxima Conferencia política.

Fuentes dignas de crédito manifiestan que Rhee se mostró extremadamente amistoso en esta primera reunión y que expresó la esperanza —lo mismo que hizo Dulles— de que las conversaciones puedan conducir a una satisfactoria y definitiva paz.—Efe.

MALOS TRATOS COMUNISTAS

Aldea de la Libertad, 5 (4 t.).—Los primeros prisioneros norteamericanos llegados aquí dicen que «muchísimos prisioneros murieron de hambre en Corea del Norte, bajo el cautiverio comunista». Dicen que unos 1.400 prisioneros norteamericanos fueron obligados a hacer una «marcha de la muerte», desde Wenju a la frontera manchuriana, en Febrero de 1951. «De los 1.400 que comenzaron esta marcha, sólo quedaron vivos 150», ha declarado el cabo Richard Davis, que ha tenido que ser llevado rápidamente en ambulancia al II hospital de evacuación.—Efe.

LOS ALIADOS DEVUELVEN 2.756 PRISIONEROS

Pan Mun Jom, 5 (4 t.).—Los combatientes de las Naciones Unidas que han comenzado a llegar hoy, liberados del horror de los campos de concentración comunistas, han revelado que algunos de sus camaradas no regresarán porque los rojos los en-

carcelaron en el último minuto.

El primer convoy de soldados devueltos pasó a través de la puerta de la libertad a las nueve de la mañana de hoy miércoles. Las Naciones Unidas han entregado hoy a los comunistas 2.756 chinos y norteamericanos.

PRISIONEROS DEVUELTOS POR LOS ROJOS

Pan Mon Jom, 5 (4 t.).—Siete soldados franceses han sido libertados hoy. También ha sido liberado un sargento turco, así como un cabo australiano. Poco después del mediodía, los rojos entregaron 70 norteamericanos, 25 ingleses, 23 turcos, 12 filipinos, siete franceses, siete colombianos y uno de cada una de las siguientes nacionalidades: Australia, Canadá, Bélgica, África del Sur, Grecia y mas 250 surcoreanos.—Efe.

VARIOS PRISIONEROS AMERICANOS ENCARCELADOS POR LOS COMUNISTAS

Pan Mun Jom, 5 (4 t.).—Un oficial norteamericano que ha estado prisionero de los rojos, ha dicho hoy que algunos altos oficiales americanos han sido condenados a dos años de confinamiento militar por los comunistas bajo la acusación de haber «instigado contra la paz» dos días antes de la fecha prevista para su liberación.—Efe.

¿ARGUCIA para dividir a los aliados?

Londres, 5 (4 t.) (Urgente).—El Gobierno soviético contestando a la proposición occidental de una reunión de ministros de Asuntos Exteriores sobre el problema de Alemania, contesta hoy en una nota, diciendo que está conforme en la celebración de dicha conferencia para examinar los medios conducentes a reducir la tensión internacional, incluida la reducción de armamentos y la prohibición de bases militares en territorios extranjeros.

¿ARGUCIA PARA DIVIDIR A LOS ALIADOS?

Washington, 5 (4 t.).—Los funcionarios norteamericanos sospechan que la insistencia de Rusia en que China roja sea invitada a ingresar en las Naciones Unidas, es una argucia para dividir a los aliados. El departamento de Estado ha rehusado comentar la respuesta de Moscú a la invitación de los tres aliados para una conferencia de las cuatro potencias sobre Alemania y Austria, pero los altos funcionarios no se muestran partidarios de que China comunista asista a ninguna conferencia. Señalan que las fuerzas comunistas chinas no tienen nada que ver con la victoria en la segunda guerra mundial, durante la cual se dedicaban a atacar los nacionalistas chinos.—Efe.

LA NOTA RUSA ENCIERRA MAS BIEN UNA NEGATIVA

Londres, 5 (4 t.).—La nota soviética contestando a la proposición aliada formulada por Estados Unidos, Inglaterra y Francia para discutir el problema alemán, se considera como un rechazamiento, ya que constituye un intento de ampliar el campo de las discusiones a otros problemas mundiales. Los observadores diplomáticos de Moscú, expresan pesimismo acerca de la posibilidad de una reunión de las cuatro potencias, en un próximo futuro.—Efe.

CEUTA conmemora el paso del convoy de la victoria

Ceuta, 5.—Han dado comienzo los festejos conmemorativos del glorioso paso del convoy de la victoria, y en honor de la Santísima Virgen de Africa, Patrona de la ciudad.

En el santuario de Santa María de Africa se celebró una misa solemne, a la que han asistido la totalidad de las autoridades eclesiásticas, militares y civiles, presididas por el alto comisario de España en Marruecos y gobernador general de las plazas de soberanía, teniente general García Valiño.

CRONICA DE LA CIUDAD

El cronista, cual otro "Curioso Parlante", tiene la mala—o buena, según quien la mire o desde donde se la mire—costumbre de decir todo aquello que ve y que no le parece justo siga permaneciendo por más tiempo en iguales condiciones, desacreditándose a sí mismo y desacreditando a los demás que, generalmente, casi nunca tienen la culpa y pagan sin deber nada.

A este nuevo "Curioso Parlante" le gusta, en demasía, pasear por las plazas y por los lugares más concurridos en estos días del verano. Pero, además de tomar el aire, gusta de curiosear los mil detalles que escapan fácilmente a los ojos de cualquiera, a no ser que se revista uno de sutil espíritu observador; y también, ¿por qué no?, de conocer las opiniones del público, costumbre que uno no cree se pueda tachar de fea, ya que entra, también, en el campo de la observación que una profesión como la del cronista ha de tener siempre latente y en su punto álgido.

El "caso" que ahora nos viene a la memoria, y que no llamamos por ese inmerecidísimo calificativo que por unos momentos hemos usurpado a quien tan honradamente pertenece, es muy "ruidoso". Y más que "ruidoso", diremos "armonioso", pues al fin y al cabo, de armonía se trata.

Los segovianos y los forasteros (incluyéanse veranentes y demás que pasan temporadas en la ciudad) estábamos acostumbrados a algo que cumplimentaba ceremoniosamente el gusto del público: los conciertos musicales.

Al empezar la temporada, sólo los domingos. En verano, domingos y jueves. Ahora, que ya está mediado el último, ningún día. Como se ve, vamos progresando. Y son cosas que no nos explicamos. Y no nos las explicamos porque nosotros, en verdad, somos muy parcos en las cuestiones de números, los que, al parecer, son quienes tienen la culpa de esta supresión de los conciertos que tanta alegría daban a nuestra primera plaza en las jornadas vespertinas de los jueves y en las mañaneras de los domingos. Después de todo, los que presumimos de vivir en la capital, somos unos desgraciados. ¿Que por qué? Hombre... Si mal no recordamos, algunos pueblos como El Espinar, Coca, Cuéllar... tienen su banda municipal propia, si señores, "personal e intransferible", mientras que nosotros, con todo nuestro "capitalismo" (viene de capital, es decir, ciudad, ¿eh?, porque de lo otro... ni lo conocemos, al menos el cronista), no tenemos banda municipal, y por no tener, ya ni conciertos, aunque les diera una tan prestigiosa y estimada por los segovianos como es la de la Academia de Artillería.

Y después de todo, tenemos que conformarnos, porque que si los sueldos, que si los contratos, que si los presupuestos... Todo hay que tenerlo en cuenta, aunque cada uno, en particular, no mire mucho esa cuestión del presupuesto casero porque, entonces, acaso en más de una ocasión, mirando la economía, no probaría bocado la familia. Y esto nos hace pensar, callando calladito, que, en cierto modo, el Ayuntamiento es el papá de los ciudadanos, y aunque alguna vez "estire" el pecunio particular, no estaría mal empleado ni falta de agradecimiento.

Y, señores, con esto y algo más que nos llamamos, ¡con la música a otra parte!

CAMISAS a MEDIDA de buen popelín, 98 pesetas CONTIN. San Juan, 7.



Mañana, gran recital de canto en el patio de honor del Alcázar

Actuarán los Coros Universitarios de Lisboa de las Mocidades portuguesas

Mañana jueves, a las siete y media de la tarde, en el patio de honor del Alcázar, se celebrará un gran recital de canto que estará a cargo de los Coros Universitarios de Lisboa de las Mocidades portuguesas, dirigidos por Mario Campayo Ribeyro, quienes interpretarán un escogido programa a base de obras de Bach, Weber, Gruber y canciones populares portuguesas.

Podrán asistir a este recital, que

Suscripción abierta por las Hermanitas de los Pobres para la adquisición de un lavadero mecánico

Suma anterior, 16.954,50 pesetas. Don Eutiquiano Rebolgar Rodríguez, 50 pesetas; don Luis Sánchez de Toledo, 25; Comunidad de Coca, 1.000; José Manuel y Pili Rodríguez Martín, 50; don Pedro Herranz, 50; don Mauricio Escudero, 100; don Julio Escudero, 100. Suma y sigue, 18.329,50 pesetas.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21 y don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 4.—Premiado con 50 pesetas, número 874. Premiadados con 5 pesetas, los terminados en 74.

Información Local

Conferencias de doña María Elena Gómez Moreno y don Gonzalo Menéndez Pidal, en los Cursos de Verano para Extranjeros

En el aula de San Quirce y con motivo de los Cursos de verano para extranjeros que se vienen celebrando en nuestra ciudad, se han celebrado unas interesantísimas conferencias que han estado a cargo de doña María Elena Gómez Moreno y don Gonzalo Menéndez Pidal. A estos actos han asistido los alumnos y los adheridos a los Cursos, profesores del Centro de Estudios Segovianos y numeroso y selecto público.

La primera conferencia celebrada el lunes, a las ocho de la tarde; estuvo a cargo de doña María Elena Gómez Moreno, a cuyo cargo estaba el curso sobre «Arquitectura española». La distinguida profesora habló en esta conferencia de la arquitectura visigoda, mozárabe y asturiana, señalando con todo detalle su iniciación, desarrollo e influencia en la línea general de la arquitectura española.

En la segunda, que tuvo lugar ayer, doña María Elena Gómez Moreno trató con gran acierto el tema de la Arquitectura románica, señalando sus características y su claro y amplio desenvolvimiento. Las dos conferencias fueron ilustradas con muy ajustadas proyecciones, y el público, que siguió con gran interés las disertaciones, subrayó el final de las mismas con muchos aplausos, siendo la conferenciante muy aplaudida y felicitada.

Las conferencias de don Gonzalo Menéndez Pidal tuvieron lugar los días citados, en el aula de San Quirce, a las once de la noche, también con gran asistencia de público. Con su acostumbrado dominio de los temas que trata, el señor Menéndez Pidal habló el primer día de la miniatura mozárabe, explicando el detalle y características de las mismas y ayudándose en su disertación con proyecciones en color que atrajeron constantemente la atención del público. El tema del segundo día, «El film del arte», haciendo un magnífico re-

corrido histórico y estético sobre el mismo y asimismo ayudándose con proyecciones. El señor Menéndez Pidal fué muy aplaudido y felicitado. Por la mañana siguieron las clases en la residencia de los cursos. El profesor Quintanilla siguió con sus lecciones sobre Pérez Galdós y la del marqués de Lozoya versó sobre «La época de Lozoya. De Carlos III a Fernando VII».

Hoy por la mañana, los citados profesores han explicado sus lecciones sobre los mismos temas. Mañana, día 6, los alumnos de los Cursos y adheridos que lo deseen realizarán una excursión a La Granja, y el próximo día 7 comenzarán las pruebas finales, y el domingo, día 9, se celebrará el acto de clausura, terminando los Cursos el día 10 con una excursión a Salamanca.

Sancionados por actos de gamberismo

Gobierno Civil.—Para general conocimiento y debida ejemplaridad, se hace público que con esta fecha, he resuelto imponer una sanción de cien pesetas a cada uno de los siguientes vecinos de esta capital, por realizar actos de gamberismo que suponen una falta al respeto y consideración a los deberes de ciudadanía que en todo momento han de ser observados:

- Rafael Marqués García, con domicilio en Doctor Velasco, número 2.
- Benito García, Pinilla, 2.
- Domingo Barbudo de la Calle, Obispo Quesada, 12.
- Segovia, 5 de Agosto de 1953. El gobernador civil, Pascual Marín Pérez.

DE SOCIEDAD

De viaje. Ha llegado de Madrid, acompañado de su esposa, para pasar la temporada veraniega, el médico odontólogo don Mahnahem Velasco.

—De Zaragoza, y con el mismo fin, el coronel de Artillería don José Riera, acompañado de su esposa e hijos.

—De Madrid, de paso para Sepúlveda, don Mariano Montalbán.

—Ha salido para Sepúlveda, acompañado de su esposa, don Luis Sánchez de Toledo.

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos y una defunción

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Angel-Luis Bermejo Herrero, hijo de Evaristo y Felicidad; María de los Angeles Mateo Estévez, hija de Demetrio y Esperanza.

Defunción.—Sofía Aquilina Sellés Domingo, de 17 años.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Cervantes.—A las 8 y 11, la película «Bailando nace el amor» (2).
Cine Las Sirenas.—A las 8 y 11, la película «Trece por docena» (2).
Teatro Salamanca.—A las 8,30 y 11, actuación de la compañía de comedias y dramas con la obra «Mal año de lobos» (S. C.)

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JOSE MARIA G. GARCIA-BERMEJO
Enfermedades psico-somáticas. Endocrinología y Alergia
Análisis de Metabolimetría y Espirometría
Consulta: Miércoles, jueves y viernes, 9 a 1 y 4 a 5
San Francisco, 54.—Teléfono 12-96

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

MANUEL HERRERO MARTIN
Especialista en niños Rayos X
Consulta de 3 a 6
Plaza del Corpus, 8, pral., B
Teléfono 1841 Segovia

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119

ALBERTO MADRIGAL CALDERÓN
Cirujano general, Ginecología y partos
Cirujano diplomado del Hospital Militar
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 1584

B. BARAHONA
Médico oculista
Diplomada del Instituto Oftálmico Nacional, Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Plaza de los Huertos, 2
Teléfono 1746

DR. L. PÉREZ CASANOVA
Maternólogo del Estado, Tocólogo municipal y del I. N. P.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Plaza del Corpus, 2, 2.º Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

Clinica del Perpetuo Socorro D. JUAN BARRIOS BERMEJO
Cirujano general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata
José Zorrilla, número 24
Consulta: de 11 a 2

DR. F. PÉREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Plaza de San Martín, 4.—Tel. 1664

LUIS F. JARDON
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Pulmón y corazón Rayos X
Martes, miércoles, jueves y viernes De 12 a 2.—San Clemente, núm. 7

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta diaria
San Francisco, 36, 2.º Segovia
Teléfono 1324

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo Rayos X
Horas de consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, n.º 5. Tel. 1808

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10,30 a 11,30 y de 5 a 7
San Francisco, 11, Segovia

Zapatería El Jardín

Sigue liquidando todas sus existencias por traspaso de local
Isabel la Católica, 5.

AGRICULTORES Motores para riego «Nova», con acoplamiento directo aventadora. Desde 4.500 ptas. con garantía de dos años. Facilidades de pago.
CECILIO MARTIN TUREGANO

Nuevas Pañerías Por vender solamente paños para caballero le puse den ofrecer siempre:
Las últimas novedades-Extenso surtido-Calidades seleccionadas-Precios sin competencia.

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS
GAFAS blancas graduadas, desde San Martín a Juan Bravo, 38, 2.º. Gratificarán devolución.

TRABAJO
SE NECESITA aprendiz para bar, con algún conocimiento. Gestoría «Martín Orejuna», Segovia.

TRASPASOS
TRASPASO industria, sitio inmejorable. Informa: Gestoría Sancho, Colón, 5.

VARIOS
PELETERIA Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidos. Precios económicos. Facilidades pago. Bola, 13, Madrid.

VENTAS
SE VENDE chasis Buick. Razón, paseo Ezequiel González, 12.

MAQUINAS de escribir. Hasta 20 meses de crédito. Alberto González, San Francisco, 23.

WERTHEIM. La mejor máquina de coser, hasta 20 meses de crédito. Alberto González, San Francisco, 23

SE VENDE el molino denominado «Tanarro», en Perorrubio, electrificado y salto de agua. Sin intermediarios. Joaquín León, Molino de Tanarro (Perorrubio).

VENDO carrocería de taxis, buenas condiciones, barata. Juan Diego (a) «Gilete», Cantalejo.

VENDO alternador nuevo, 12 Kw., barato. Florencio Cembranos, plaza Ochavo, 3, Valladolid.

MAQUINAS hacer punto Hernando Ros, Contado, plazos, José Antonio, 24, Madrid.

GRUPO electrógeno semi-diesel, formado por motor americano de 12 caballos y alternador de 10 K. V. A. Toda prueba. Talleres Electromecánicos Conde Sepúlveda, 20.

MOTO «Lube», Andrés Martínez, Cervantes, 26.

VENDO 30 arrobas vinagre de cosecha. En Mozoncillo, Pablo Aparicio.

OCASTON. Buena inversión. Vendo finca monte-coto 65 hectáreas. 2.000 encinas. En media producción de cereales. A 39 kilómetros Madrid. 700 metros carretera. Buen rendimiento. Muy urgente operación. Dirigirse Pedro López, Pez, 15, Madrid.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS
SE NECESITA sirvienta, Herrería, 8, bar, Segovia.

GANADOS Y AVES
VACA suiza, recién parida del primero, vende Fernando Gosaldo, en Paradinas.
CERDOS de 3 y 7 arrobas, vendo. Escuela Marinas, 28.
VACA suiza cumplida del 1.º, vendo. Ricardo Pérez, Juarros de Riomoros.

AUTO-TRENES
"Pegasso Diesel"
Para 14 Toneladas
Entrega en 30 días
Finanzauto, S. A.
MADRID: Velázquez, 42

Cartelera de Espectáculos

TEATRO CERVANTES
12 y 13 de Agosto sensacional acontecimiento

RICHIARDI, Junior
el aristócrata del ilusionismo y creador de la magia musical con sus bellas y atrayentes «girls», en

COCK-TAIL MAGICO
Un espectáculo alegre y dinámico de carácter internacional
BUTACA DE PATIO, 15 PESETAS

Para dar facilidades a los habitantes de la provincia que tienen deseos de ver este gran espectáculo, se empezarán a despachar las localidades desde el próximo viernes, día 7, de 12 a 2 y de 7 a 9.

CINE Cervantes
JUEVES. A las 8 y 11
ÉXITO SENSACIONAL

BAILANDO NACE EL AMOR

Por Rita Hayworth, Fred Astaire, Adolph Menjou y Xavier Cugat y su orquesta.
Una película alegre y dinámica con música popular.

Butaca, 4 pesetas
En cada una de estas dos funciones se sortearán

DOS MAGNIFICOS PARES DE MEDIAS NYLON
Para lo cual irán numeradas al dorso las entradas, efectuándose el sorteo en el descanso.

Sábado, vuelve
Angelito negro

Cine Las Sirenas
Refrigerado
ULTIMO DIA

Jueves. A las 8 y 11
Clifton Webb - Jeanne Crain
13 por docena
(Tolerada menores)

La más disparatada sucesión de situaciones hilarantes.

Viernes. Estreno:
CAGLIOSTRO
Orson WELLES

Gran Teatro SALAMANCA
HOY. A LAS 8,30 Y 11

La graciosísima comedia de R. del Toro,

Soltero y solo en la vida

Dos horas de risa.

Mañana, el maravilloso drama de don Manuel Linares Rivas,
MAL AÑO DE LOBOS

Pida chocolate
«PICHULI»
¡¡excelente!!

Telefonos de EL ADELANTADO
2025 y 175 0

EL QUE HACE PUBLICIDAD
saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Perfumeria Velasco sirve sólo a las mejores familias de Segovia y su provincia

«Gibraltar con España puede ser algo; sin ella, absolutamente nada»

(Viene de la página 1)

... la posibilidad de poder estrechar sus relaciones con una nación tan importante como la española, y en caso de conflicto, el poder un día utilizar como posible aliada la estrategia de nuestra Península.

—Una última pregunta, mi General: una cosa que no pueden explicarse los españoles es que siendo Gibraltar un pedazo irredento del territorio español, no se haya puesto fin a esa situación, enojosa y a todas luces injusta, de la población de La Línea, con sus lacras y servidumbres.

—Se trata de un problema hereditario, que no puede desaparecer en un día. Jamás se debió permitir que un solo español trabajase en esa plaza bajo bandera extranjera, ni que en La Línea se encontrara el suburbio de

miserias materiales y morales de la plaza vecina. Porque todavía creemos en la fuerza de nuestra razón y en la posibilidad de que llegue a servirse el interés común de las dos naciones, no hemos atacado el mal en su propia raíz. El Gobierno se viene ocupando de La Línea de la Concepción y de su transformación física y moral. Si perdiésemos la esperanza de que Gibraltar pueda por medios pacíficos volver pronto a España y que las promesas de devolución que en la guerra se nos hicieron no han de tener realización, no dudaríamos que pondremos todos los medios para dar fin a esa situación enojosa a que usted alude.

«EL PUNTO DE VISTA DEL GOBIERNO BRITANICO ES BIEN CONOCIDO», SE LIMITA A DECIR UN PORTAVOZ

Londres, 4.—Un portavoz del Foreign Office, comentando las declaraciones del Generalísimo Franco sobre Gibraltar, ha dicho: «El punto de vista del Gobierno británico acerca de esta cuestión, es bien conocido.»

El Foreign Office declinó hacer más comentarios sobre la cuestión. «FRANCO ACUSA A GRAN BRETAÑA DE MALA FE.»

Londres, 4.—El «Evening Standard», de lord Beaverbrook, ha publicado las declaraciones del Generalísimo Franco bajo el título: «Franco acusa a Gran Bretaña de mala fe.» El diario publica tal información en primera plana, pero sin comentario.—Efe.

«CONTRA TODOS LOS DERECHOS»

Londres, 4.—La agencia Reuter ha difundido un extracto de las declaraciones del Jefe del Estado español al diario «Arriba».

En resumen destaca que el Generalísimo dijo que Gran Bretaña retiene Gibraltar contra «todos los derechos». Subraya también que a la pregunta de si la cuestión de Gibraltar creaba hostilidades en España hacia Gran Bretaña, el Caudillo respondió: «Sí».—Efe.

DULLES, EN SEUL

(Viene de la página 4)

que los Estados Unidos respetan los puntos de vista de Corea que intentamos cooperar en la paz.»

LA ENTREVISTA CON RHEE

Seul, 4.—Los funcionarios del Gobierno surcoreano han manifestado que el secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, y su delegación, se entrevistarán con el Presidente Rhee y su gabinete militar. El embajador norteamericano, Briggs, invitará al secretario de Estado y a su séquito a una comida que se celebrará en la Embajada y a la cual sólo asistirán norteamericanos. Rhee, a su vez, invitará a la delegación yanqui en pleno a una comida en la residencia presidencial.

En el aeropuerto se habían reunido para recibir a la misión el primer ministro surcoreano, el ministro de Negocios Extranjeros y el jefe del Estado Mayor del Ejército surcoreano, el embajador norteamericano y el jefe del VIII Ejército. Una guardia de honor integrada por soldados, marinos y aviadores surcoreanos, estuvo formada para rendir honores al secretario de Estado a su llegada.

Jóvenes surcoreanas, vestidas con el traje tradicional, se disponían también a recibir a Dulles con coronas y ramos de flores.

ASUNTOS DE LA MISION NORTEAMERICANA

Seul, 4.—Se espera que en los cinco días de estancia de la misión norteamericana aquí se ocupen:

1. Concluir y firmar un tratado defensivo entre los dos países, por el cual los Estados Unidos se comprometerán a luchar de nuevo, si es atacada Corea del Sur, y que permita a las fuerzas norteamericanas establecer bases en territorio surcoreano.
2. Dar un paso importante hacia un frente aliado común, en relación con las condiciones de unificación de Corea, retirada de las tropas extranjeras y otros extremos, antes de que se reúna la Conferencia de paz coreana,

BERNARDO RUIZ en la Vuelta Ciclista al Oeste

Brest (Francia), 4.—Diez equipos, de ocho corredores cada uno, se han reunido hoy en esta ciudad para tomar parte en la prueba ciclista Vuelta al Oeste, sobre 1.830 kilómetros, que dará comienzo mañana, y que incluye a muchos corredores que no participaron en la Vuelta a Francia, tales como Kubler (Suiza), Müller, campeón mundial (Alemania), los belgas De Rycke y Van Steenbergen y el español Bernardo Ruiz.

El favorito de la prueba es el suizo Kubler, pero se espera tenga un serio rival en el español Bernardo Ruiz, que deseará demostrar que es todavía uno de los mejores corredores españoles. También tomará parte el hermano del vencedor de la Vuelta a Francia de este año, Jean Bobet.

Molineris triunfa en Ussel

Ussel (Francia), 4.—Molineris, de Francia, ha vencido en el Gran Premio de Ussel, prueba ciclista que se ha disputado sobre un recorrido de 150 kilómetros, que cubrió en tres horas y 55 minutos.

A veinte segundos del vencedor se clasificó el español Bermúdez, seguido de Raoul Remy, de Francia, Basert y Antonín Cavanese, también franceses.

Coppi realizó una excelente carrera, pero pinchó en los últimos kilómetros, entrando en undécimo lugar.

consecuencia de las heridas que sufrió en el accidente de automóvil entre Matagorda y Ciudad Victoria.

Bolsa de la Propiedad

Oficinas: Plaza Dr. Gila 12, de 5 a 8. Teléfono 1922

VENTAS

Casa PENASCAL, dos pisos desalquilados, buenas condiciones.

Otra PENASCAL, dos cuartos, desalquilada, 57.000.

Dos en SAN LORENZO, bien situadas.

Una magnífica, en COCA (Segovia).

Estupendo solar calle DAOIZ.

Casa-Hotel, tres pisos, seis viviendas, jardín, en SAN ILDEFONSO.

FINCA regadio, vaquería, garaje, hotel, dentro casco población.

TRASPASOS:

FARMACIA, pueblo de esta provincia. Buen local, centro ciudad, cualquier negocio.

Local pequeña industria, calle mucho tránsito, económico.

Industria vivienda, José Zorrilla, barata.

Bar acreditado y bien situado en ésta.

Bar TANGOLIO, en SANTA MARIA.

COMPRAS

Interesamos finca labor y pastos esta provincia.

LLEGO A KAESONG EL PRIMER TREN CON PRISIONEROS Y HERIDOS

Pan Mun Join, 4.—El primer tren con prisioneros aliados heridos y enfermos, todos ellos no coreanos, ha llegado al centro de concentración de Kaesong, según se ha anunciado hoy. Efe.

En la tercera novillada de Huelva, Zerpa salió en hombros

Huelva, 4.—Tercera novillada de feria. Reses de Marañón, para José Rodríguez (Pichardo), Manolo Zerpa y Ramón Bosque, venezolano.

Pichardo, en su primero, gran estocada, cortando una oreja. En su segundo, a pesar de las malas condiciones del astado, dió la vuelta al ruedo.

Zerpa, en su primero, cortó la dos orejas y el rabo. En su segundo, faena de alino para dos pinchazos y media.

Bosque no pudo lucirse en su lote, bronco y manso, y acusó un gran desentramamiento, el pesar de lo cual se mostró muy valiente, y fué aplaudido en ambos novillos.

Zerpa salió a hombros.

Ramón Barrera resultó gravemente herido en Inca

Inca, 4.—Novillos de Cobaleda. Barrera, durante la temeraria y excelente faena que estaba realizando a su primero, resultó enganchado, pasando a la enfermería. Peláez, oreja en uno, dos orejas en el que mató sustituyendo a Barrera y ovacionado en su tercero. Pepe Gimeno, aplaudido en sus dos.

El diestro Ramón Barrera ha sido trasladado a Madrid, ingresando en el Sanatorio de Toreros. El doctor Jiménez Guirne le apreció una herida en el mismo de pronóstico grave.

Falleció Ricardo Torres

Méjico, 4.—El matador de toros Ricardo Torres ha fallecido hoy a

consecuencia de las heridas que sufrió en el accidente de automóvil entre Matagorda y Ciudad Victoria.

Bolsa de la Propiedad

Oficinas: Plaza Dr. Gila 12, de 5 a 8. Teléfono 1922

VENTAS

Casa PENASCAL, dos pisos desalquilados, buenas condiciones.

Otra PENASCAL, dos cuartos, desalquilada, 57.000.

Dos en SAN LORENZO, bien situadas.

Una magnífica, en COCA (Segovia).

Estupendo solar calle DAOIZ.

Casa-Hotel, tres pisos, seis viviendas, jardín, en SAN ILDEFONSO.

FINCA regadio, vaquería, garaje, hotel, dentro casco población.

TRASPASOS:

FARMACIA, pueblo de esta provincia. Buen local, centro ciudad, cualquier negocio.

Local pequeña industria, calle mucho tránsito, económico.

Industria vivienda, José Zorrilla, barata.

Bar acreditado y bien situado en ésta.

Bar TANGOLIO, en SANTA MARIA.

COMPRAS

Interesamos finca labor y pastos esta provincia.

La Aragonesa, S. L.

Presenta en sus escaparates

Los precios sensacionales de Agosto

No deje de verlos, le interesa

Gran venta de retales

GRANDES REBAJAS

en

Casa Fermín

Continúa esta oportunidad que Casa Fermín ofrece

Todos los estampados en los dibujos más selectos, a precios verdaderamente extraordinarios. Así mismo, gran cantidad de fantasmías lisas

Mantas de Palencia y dos caras con 20 y 30 duros de rebaja.

Algodones en todas las calidades, desde 6'90

Segovianos, en comer puede conseguir la mayor economía visitando vuestro RESTAURANTE SEGOVIA

P. Antonio González

La mejor cocina en lo más céntrico de Madrid

Carretas, 3, 2.º Tel. 22-15-49

PUBLICITARIO

Certina EL RELOJ DE PRESTIGIO MUNDIAL

El reloj de gran marca que se lleva en todo el mundo por su elegancia, solidez, seguridad de horario y precios asequibles.

Incidente franco-norteamericano

El ministro galo de Asuntos Exteriores acusa a "Life" de difamar la lucha francesa en Indochina

Huelga de brazos caídos en París

París, 4.—Empleados del Estado, desde los basureros a los enterradores, han organizado numerosas huelgas de brazos caídos en todo el país, para protestar contra los poderes especiales concedidos al Gobierno que amenazan con el despido de muchos de los cuatro millones de empleados públicos que, aproximadamente, hay en Francia.—Efe.

DIFAMACION DE LA LUCHA EN INDOCHINA

París, 4.—El ministro francés de Asuntos Exteriores ha acusado hoy a la revista norteamericana «Life» de «calumniar» a los combatientes franceses de Indochina y «difamar» la lucha anticomunista que se lleva a cabo en aquella zona geográfica. «Bajo el disfraz de un reportaje—dice un comunicado del ministerio de Asuntos Exteriores—, la revista nor-

teamericana «Life» difama nuestra lucha y calumnia a nuestros combatientes».—Efe.

REUNION DE LOS NEGOCIADORES ANGLONEGIPCIOS

El Cairo, 4.—De fuerte bien informada se declara que los negociadores ingleses y egipcios que tratan del canal de Suez se reunirán el jueves próximo, día 6, en la que fué casa de vacaciones del ex rey Faruk, a los pies de la gran pirámide de Giza.

"GIBRALTAR CON ESPAÑA PUEDE SER ALGO; SIN ELLA, ABSOLUTAMENTE NADA"

Declaraciones del Caudillo al diario "Arriba", recogidas por la Prensa inglesa



Templar es "saber dar hasta aquí" y luego no pasar ya ni siquiera un milímetro; saber dar exactamente con la fuerza e impulso necesarios, medidos, calculados al mínimo. Como en ningún otro deporte o juego, es necesario templar el esfuerzo y el golpe en el ping-pong. La señorita, ella es campeona, tiene la mirada vigilante, el nervio tenso, el músculo obediente. Al fin la leve pelota tocará cantando en el borde difícil de la mesa y burlará a la paleta del contrincante. Ella es campeona.

«El punto de vista del Gobierno británico es bien conocido», se limitó a decir un portavoz del Foreign Office

El diario madrileño «Arriba» publicó ayer unas declaraciones que el Jefe del Estado ha hecho a su director, don Ismael Herráiz, acerca de la reivindicación de Gibraltar por España. He aquí la parte más sustancial de la entrevista:

—Siendo tan justa la reivindicación del Peñón y tan legítimo el origen de su posesión, ¿cómo puede explicarse que esta vergüenza haya perdurado durante tantos años?

—Por la política extranjera de debilitamiento de nuestra Patria, echando problemas sobre nuestra nación, minando e influenciando a sus clases directoras, fomentando desde las logias y desde las internacionales la insurrección en las colonias, fomento de movimientos revolucionarios y, en general, la táctica de enfrentar a españoles con españoles. Problemas tan graves, que se sucedieron en un siglo de infamias acumuladas, no dieron a los españoles tiempo para ocuparse de la reintegración de ese pequeño trozo de nuestro territorio, clavado como un puñal en nuestra espalda.

—Parece que en Inglaterra se resisten a admitir la ausencia del valor militar de la plaza que V. E. tan claramente ha definido. ¿Puede tenerse esto algún fundamento?

—Sólo el gran egoísmo británico y su apego a la vieja mentalidad imperial. Sus técnicos saben de sobre que Gibraltar es sólo una simple factoría naval enclavada en territorio extraño. Una plaza sin hinterland, sin aeródromos, sin agua, de espacio reducido y dominada por un anfitrionero de montañas, vive prisionera del territorio donde se halla enclavada. Con España puede ser todavía algo; contra España no es absolutamente nada.

—¿Cómo se explica entonces ese ofrecimiento que dicen hizo Inglaterra de Gibraltar a las naciones del Pacto Atlántico?

—Esa noticia, que se publicó en Norteamérica, fué posteriormente desmentida en Inglaterra. Ni Inglaterra podía ofrecer lo que no es suyo ni España reconocería jamás como legítima la posesión por otros de aquella porción irredenta de nuestro territorio. Y aunque debamos estar prevenidos, alertados contra toda malicia, parece que si hubo ofrecimiento, se reducia éste al de un lugar para establecer en él el mando de la zona sur del Atlántico del norte, aunque con el imperdable error geográfico de estar Gibraltar en el Mediterráneo y no en el Atlántico.

—Si Gibraltar no tiene valor separada de España y su importancia la alcanza hoy todo el sur de nuestra Península, con sus aeródromos y múltiples bases, y si las conflagraciones son hoy generales y no particulares entre naciones, ¿cómo puede explicarse que Inglaterra se niegue a devolver a España lo que contra todo derecho viene reteniendo?

—Esta es la prueba más fehaciente de que las clases directoras inglesas todavía siguen con la vieja mentalidad de antaño. Así, en vez de procurar unir y reforzar los sumandos para la futura e indispensable suma de naciones, se intenta seguir la vieja táctica de la pretensión de zonas de influencia y de elevarse ella menoscabando a los otros. Gibraltar es para nosotros el termómetro de esa mala fe: ocupada contra todas las leyes del honor y de la moral, prometida solemnemente su devolución por reyes y gobernantes y perdido completamente su valor militar, se retiene contra toda conveniencia y derecho.

—¿No cree V. E. que esta conducta está creando contra Inglaterra un estado de hostilidad en nuestra Patria?

—Evidentemente, y lo peor es que cuando Inglaterra se dé cuenta del mal y quiera corregirlo, puede ser muy tarde.

—¿La devolución de Gibraltar saldaría toda esa política de intrigas y mala fe a que V. E. ha aludido?

—En la política exterior cuenta poco el pasado y sí el presente y el futuro. Ese acontecimiento señalaría el primer hito de buena fe hacia nuestra nación del proceder británico, y sin duda haría olvidar a los españoles muchos de los agravios en estos años recibidos.

—¿Qué ganaría, mi General, Inglaterra con esa rectificación de conducta?

—La liquidación de un pasado bochornoso, que se levanta como una acusación de su mala fe con los amigos. (Continúa en la página 3)



Si ustedes—o nosotros—regalásemos estas orquídeas (se sobreentiende que al natural, claro) a una señorita, seguros estamos que agradecería el obsequio tanto como... bueno, por ejemplo, tanto como si se le proporcionase un buen novio (en el caso de que carezca de él). Porque, amigos, no todos los días ni a todas las personas se les obsequia con regalo tan delicado y, a la vez, tan costoso.

Martín Artajo entrega 200.000 pesetas a dos instituciones benéficas de MANILA

Manila, 4.—Desde los tiempos de España, el día de Santiago se celebra tradicionalmente en Filipinas como el Día Español, secularmente consagrado. La Embajada de España y los principales miembros de la colonia visitan en esa fecha el Hospital Español de Santiago y el Hogar de Ancianos Españoles de San Joaquín. A los acogidos en dichos centros se les reparte asimismo diversos donativos. Este año el embajador, señor Gullón, hizo entrega a dichas instituciones de un donativo de doscientas mil pesetas, enviado por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. El día de Santiago se inició con una misa solemne y terminó con un banquete de gala en el Casino Español. Efe.

DULLES, EN SEUL

Confía en la consecución de una paz honorable y duradera

Se entrevistará con RHEE

Seul, 4.—El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles llegó a esta ciudad en avión siendo recibido con diecinueve salvas de honor. En el avión especial le acompañaba el secretario del Ejército, Stevens. Saludaron a los viajeros representantes del Gobierno coreano. Dulles iniciará una serie de conferencias secretas mañana, con el presidente surcoreano, Rhee.

CONFIA EN UNA HONORABLE PAZ

Seul, 4.—El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, llegó a Seul. Manifestó por escrito: «Espero y creo que estas conversaciones de paz conducidas sobre la base de respeto y cooperación mutuas, ayudarán a asegurar que el cese de las hostilidades que ha sido posible gracias al armisticio, dé como resultado la consecución de una honorable y duradera paz.» Dulles afirmó que su misión en Corea servirá de evidencia al mundo de (Continúa en la página 3)

AKI HITO se entrevistó con el Presidente Heuss

Visitó la ciudad industrial de Duisberg

Duisberg (Alemania), 4.—El príncipe heredero del Japón, Aki Hito, ha visitado hoy esta ciudad industrial del valle del Ruhr. En una factoría constructora de maquinaria, el director de la misma le hizo entrega de la recaudación voluntaria reaizada entre los obreros y destinada a los damnificados por las inundaciones en el Japón. Hoy, el príncipe Aki Hito será recibido en Bonn por el presidente de la República Federal, Theodor Heuss.—Efe.

EL PRINCIPE SE ENTREVISTO CON HEUSS

Bonn, 4.—El príncipe Aki Hito del Japón ha celebrado una entrevista de un cuarto de hora de duración con el presidente de la República Federal, doctor Heuss. Mañana el príncipe saldrá para Copenhague.—Efe.

Lotería nacional

Un premio de 15.000 pesetas para Segovia

Madrid, 5.—En el sorteo celebrado hoy han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

- CON 1.000.000 DE PESETAS 26.383.—Alora, Jerez de la Frontera, Torrelavega. CON 500.000 PESETAS 23.584.—Sevilla, Ciudad Real, Barcelona. CON 250.000 PESETAS 35.486.—Barcelona. CON 15.000 PESETAS 7.096.—Totana, Lérida y Santander. 17.358.—Valencia, Calzada de Calatrava y Lúena. 15.012.—Madrid, Línea de la Concepción y Córdoba. 16.690.—Barcelona, Santiago y Vallecas. 48.435.—Granada. 23.682.—Barcelona. 53.751.—El Ferrol del Caudillo. 10.149.—Madrid, Ceuta y Gandía. 13.396.—Madrid y Sevilla. 1.087.—SEGOVIA, Oviedo y Sevilla.—Cifra.

Abundantes lluvias EN CATALUÑA

Barcelona, 4.—Comunica el Servicio Meteorológico que durante la tarde de ayer se registraron precipitaciones de carácter tormentoso en casi toda la región catalana, recogiendo-se 42 litros de agua en Begas; 34 en Sabadell; 31 en la cumbre de Montseny; 23 en Reys; 11 en Cledes y cantidades inferiores en alguna comarca costera. La temperatura máxima se dió en Camarad, con 36 grados. La de Barcelona fué de 26. La previsión anuncia buen tiempo.—Cifra.

Nueva diócesis: HUELVA

Hasta ahora perteneció a Sevilla Su demarcación coincide con la de la provincia

Sevilla, 4.—Por disposición de Su Santidad el Papa, la diócesis de Huelva, cuya demarcación coincide con la de la provincia del mismo nombre, ha sido segregada de la Silla Hispalense, a la que ha estado adscrita durante quince años.—Cifra.

SENSACION EN HUELVA

Huelva, 4.—Ha producido sensación en esta ciudad la decisión del Santo Padre, que desde hace quince años constituía uno de los motivos espirituales más vehementes sentidos por la provincia que, a través de la historia, es vanguardia de la civilización cristiana.

Es la noticia que hoy trae para los onubenses la buena nueva de que Huelva será constituida en diócesis, quedando, por tanto, segregada de la Silla Hispalense. El proyecto había quedado ya ultimado durante el mandato gratamente recordado del cardenal Illundain, quien hace quince años lo propuso así al Papa Pío XI y que ahora, gracias a la Rectoría de su sucesor, Pío XII, la Santa Sede ha determinado realizar tal proyecto que coíma los espirituales anhelos de la única provincia de Andalucía que carecía de Obispaado.

El histórico documento ha sido publicado por el Boletín de la Archidiócesis y viene fechado desde la Secretaría de Estado vaticana el 12 de Julio, documento que daba beneficiosa respuesta al cardenal Segura el 23 de Julio.

Se espera ahora tan solo el nombramiento del purpurado que haya de regir esta diócesis.—Cifra.

Un nuevo pueblo se construirá en la vega del Guadalquivir

Jaén, 4.—Un nuevo pueblo, al que se dará el nombre de Campillo del Río, va a surgir en fecha breve en la vega del Guadalquivir. A tal fin ha sido ya anunciado por el Instituto Nacional de Colonización el oportuno concurso para la construcción de 78 viviendas de colonos, con un presupuesto de 10.816.532 pesetas.

HA SIDO ENTERRADO el CADAVER de TAFT

Cincinnati, 4.—Esta tarde se efectuó el entierro del senador Robert A. Taft, en la primera sepultura del nuevo cementerio de Indian Hills, en las afueras de Cincinnati. Al funeral privado asistieron únicamente los miembros de la familia y los amigos íntimos del finado.—Efe.

LE SUCEDERA WILLIAM F. KNOWLAND

Washington, 4.—Para sustituir a Robert Taft como jefe de la mayoría republicana del Senado, ha sido elegido William F. Knowland, que venía desempeñando el puesto interinamente desde que Taft se puso enfermo.—Efe.

Prórroga de beneficios a estudiantes

Madrid, 5.—El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado, entre otras, las siguientes disposiciones:

Educación Nacional.—Se prorrogan durante el curso escolar 1953-54 las becas y subsidios a los alumnos huérfanos de la guerra de Liberación y alumnos seleccionados que han venido disfrutándolos durante el pasado curso académico y que justifiquen persisten las circunstancias que motivaron su designación para percibir tal beneficio; y a los que, teniéndoles reconocido el mismo derecho no pudieron, por causas ajenas a su voluntad, ejercerlo durante el pasado año. También han sido prorrogadas las órdenes sobre exención de pagos de «matrículas», derechos de exámenes y prácticas en favor de los alumnos huérfanos mercederos de protección escolar.

Vivió 116 años

Santiago del Estero (Argentina), 4. A los 116 años de edad ha fallecido hoy la señora doña Visitación Salas de Carbajal. La fallecida centenaria ha asistido hasta ahora a la muerte de diez de sus hijos y de numerosos nietos y bisnetos.—Efe.

EL PUENTE DE VIANA, EN VALLADOLID, se desploma al ser sustituido por uno nuevo

Valladolid, 4.—Debido a las obras que se realizan en el puente de Viana sobre el río Cega, para sustituir el antiguo puente de hierro por otro de mayor solidez, quedó interrumpida la circulación de trenes, encontrándose los que salieron de Madrid desde las ocho y cuarto de la mañana, entre Viana y Medina del Campo, y los ascendentes, en Valladolid.

Parece que las causas de la interrupción fueron ocasionadas por haber cedido los cables de sujeción del viejo puente y desplomarse éste en el río cuando iba a ser desplazado de su base. No ocurrieron desgracias personales. El nuevo puente, de enorme tonelaje, fué colocado en pocas horas.

Los apuros de un empresario de toros

Vitoria, 4.—Para el próximo día 5 está anunciada la primera corrida de feria, y se da la circunstancia de que los tres diestros designados para actuar en la misma: El Ranchero, Ju millano y Pedrés se encuentran imposibilitados de venir por los percances que han sufrido. El empresario se encuentra en Santander realizando gestiones para buscar sustitutos, pero todavía no se sabe concretamente si podrá solucionar este contratiempo, sin precedentes en esta plaza.

QUIRINO, MEJORA

Baltimore, 4.—El presidente de Filipinas, Quirino, se ha levantado hoy andando por primera vez desde que se operó del estómago el mes pasado. Su médico dijo que está muy animado por la nueva fase de convalecencia.